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INTERPELLÁCIÓ

Fazekas Csillához, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat alpolgármesteréhez 
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat képviselő testületének 

2026. február 12-i ülésére

a bécsi Collegium Hungaricumban tett látogatása kapcsán

Az alábbi hír jelent meg az Önkormányzat facebook oldalán:

„A Budavári Önkormányzat alpolgármesterei Fazekas Csilla és Fodor Artur Bécsben 
jártak, ahol a Collegium Hungaricum Wien vezetőivel - Méhes Márton igazgatóval és 
ifj. Bertényi Iván tudományos igazgatóhelyettessel - egyeztettek a kulturális 
együttműködés lehetőségeiről. A találkozó célja a magyar kulturális intézetekkel való 
kapcsolat megerősítése, valamint a testvérvárosi kapcsolatok tartalommal való 
megtöltése.
A látogatás során az alpolgármesterek megtekintették a „FRESH EYE - Budapest, 
Bécs, Belgrád streetphoto” című kiállítást is, amely fiatal fotósok szemén keresztül 
mutatja be a három város egyedi városi pillanatait, hangulatát és kulturális 
sokszínűségét. A tárlat a közép-európai városok kreatív összekapcsolódásának egyik 
szép példája.
Budavár a főváros történelmi és kulturális fellegvára, nemcsak Budapest, hanem az 
egész ország egyik legfontosabb szimbolikus helyszíne. Évente több százezer látogatót 
vonz a világ minden tájáról, akik a magyar történelem, építészet és kultúra értékeit 
ismerhetik meg a kerületben. Ezért is kiemelt jelentőségű, hogy Budavár kulturális 
kapcsolatai nemzetközi szinten is tovább erősödjenek.”

A hírrel kapcsolatban több kérdésem van.

1. A Budavári Önkormányzat testvérvárosa Bécs I. kerülete. Kulturális 
kapcsolatainkat miért nem testvérvárosunkkal erősítjük?

2. A külföldi magyar kulturális intézetek tevekénységi körében nem szerepel a hazai 
önkormányzatokkal való kapcsolattartás. Milyen kulturális együttműködésről 
tárgyaltak?

3. A Budapest, Bécs, Belgrád fotókiállítás megtekintése minden bizonnyal nagy 
élmény volt. De miért kellett ezért kimenni Bécsbe, hiszen Budapesten is látható 
volt?



4. A látogatás hány napos volt, kik voltak a delegáció tagjai, az I. kerületi lakosok 
mit profitálnak a látogatásból?

Válaszát előre is köszönöm.

Budapest, 2026. február 9.

Dr. Kun János 
képviselő
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